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Цель: Создание благоприятных условий для детей  в изобразительной деятельности.  

Задачи: 

- Научить при помощи кисти рисовать снег; 

- Развивать мелкую моторику рук; 

- Воспитывать аккуратность при использовании гуаши и кисти. 

Оборудование: Монитор  (изображение как падает снег), игрушка Снеговик, ведерко. 

Демонстрационный материал: изображение с падающим снегом (изображение на 

мониторе) 

Раздаточный материал: кисти для рисования на всех детей, листки  одну вторую 

альбомной бумаги синего цвета на всех детей,  гуашь белая на всех детей. 

Предварительная работа: наблюдение на прогулке за снегом -  как он падает, какой он 

на ощупь и цветом. 

Словарная работа: снег, холодный, белый,  

Планируемые результаты: расширение словарного запаса со словами «снег», 

«холодный», «белый».  Дети умеют рисовать снег, т.е. аккуратно при помощи кисти и 

гуаши, ставить точки на листе бумаги, не размазывая. 

 

Ход Нод 

Этап Деятельность педагога Ответы детей 

Организационный 

 ( сюрпризный) 

Воспитатель вместе с детьми заходит в 

группу. На столике стоит снеговик с 

ведерком со  снегом  (в  ведерке 

настоящий снег) 

В: - Ой, ребята посмотрите,  а кто это к 

нам в гости пришел? 

В: Посмотрите, а что это он принес с 

собой в ведерке?  

-Давайте с вами  рассмотрим его. 

Рассматривают ведерко с настоящим 

снегом. 

 

 

 

 

 

 

- Снеговик. 

 

-Снег 

Основной  -скажите мне, а каким снег цветом? 

(если затрудняются с ответом можно 

подсказать) 

-Правильно.  По очереди опустите ручку 

в ведерко и потрогайте, какой снег? 

Ставит ведерко на место. 

- Молодцы. Ребята, вот мы с вами 

посмотрели снег, скажите мне еще раз 

какой он? 

-А сейчас давайте мы с вами посмотрит 

на картинку (монитор телевизора). 

Рассматривают ведерки 

 

 

-Белый 

 

 

- Холодный 

 

 

 

- Белый, холодный 



 - Посмотрите, как красиво падает снег. 

- А вы бы хотели нарисовать снег? 

-Давайте мы пройдем на свои места за 

столы. 

Показ на мольберте как рисовать снег. 

- Сначала  нужно взять кисть и не много 

макнуть её в гуашь, а потом мы на листе 

бумаги  ставим точки, только не на одном 

месте, а по всему листу. Вот так. 

Приступайте к работе. 

Пока дети рисуют, Педагог смотрит и 

если кому, то нужна помощь, то 

помогает. 

-Молодцы ребята все выполнили. 

 

Дети смотрят на 

изображение на мониторе. 

 

-Да 

Дети садятся за стол на 

свои места. 

 

Внимательно слушают и 

смотрят, как педагог 

рисует. 

 

 

Выполнение детьми 

работу (рисование снега) 

Заключительный 

 

- Ребята скажите, чему мы сегодня с вами 

научились? Что вы сегодня рисовали? 

- А  сейчас снеговик хочет с вами 

поиграть. Посмотрите, сколько комочков 

снега лежит у нас на полу. Давайте мы с 

вами их соберем.  

Проводиться игра «Собери комочки 

снега» (2-3 раза) 

В конце снеговик уходит и прощается с 

детьми. 

 

-рисовали снег. 

 


